Memoduka 3a KoMneKcHa OUEeHKa
kbM JOKYMEHTALMA 3A YYACTUE B NPOLIEAYPA HA JOTOBAPSIHE C
NMPEABAPUTENHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIAFTAHE HA OBLLECTBEHA
NMOPBYKA

c npeamer:

HocTaBka Ha MOCTOAHHM BEPTUKANHW 3a3eMUTENN 3a HYXAUTE Ha
Enekrpopasnpenenerue Cesep A/l

Memoduka 3a KOMieKcHa OYEHKa
KomnnekcHaTa OLieHKa Ha KaHaugaT ce npecmaTta no crnejHarta QJopMyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbOeTo:
KO - e komnnekcHa oueHka
T1 — e nokasaTen, oTpassBaly TeXecTTa Ha npegnaraHata LeHa Ha

CbOTBETHATA od)epTa.

T2 — e nokasarten, oTpassaBall TexecTra Ha NpeanoXeHus oT KaHOugaTta CpoK
3a U3NbIIHEHWE Ha nopbyKkaTta /B KaneHgapHu gHw/.

1. NMpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduumneHT Ha TexecT B KO 90%, konTo
nokasarten ce ns4yucnssa no cnegHarta gopmyna:

T1= (Umin/ Ln)* 100

Kbaeto:

Lmin - npeacrasnsBa npeanoxeHaTa Haii-Hucka obLia CTOMHOGT (uena) 3a
U3NbMHEHWE Ha NopbYKaTA;

Lin - npeactaenssa oblata CTOMHOCT (UeHa), NPeAsioXeHa OT CbOTBETHUSA
Kanguaar.
MakcumanHus 6poii Touku no To3m nokasaten e 100.

KoedbuumneHTLT, ¢ KOWTO TO3U KpUTEpuil yyacTBa B KOMMMEKCHATa OLEHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTaBka - (T2) ¢ koedpuumneHT Ha TexecT 10%.

ToykuTe no nokasarten CpOK Ha AocCTaBKa Ule ce un3vyucnasaTt Mno cregHus
HaYUH:

Cpok Ha pocraBka

46 gHU 1
(kan. AgHM) po 3000 (Tpu Mo 30 AHu 31-45 gHu A
Xunagu) 6pos NOCTOSIHHN noeseye
BEPTUKaIHW 3a3eMmuTenu.

T2 100 75 50




MakcumanHusa 6poii Touku no To3n nokasaren e 100.

KoeduuneHTbT, ¢ KOWTO TO3U KPUTEPWUA ydyacTBa B KOMMIMEKCHaTa OLeHKa e
paBeH Ha 0,1.




